



## **Житель Красногвардейского района подозревается в причинении смерти по неосторожности молодому человеку**

Новоалександровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего жителя села Красногвардейского, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, 13 января текущего года между двумя молодыми людьми, отдыхавшими в одном из развлекательных заведений села Красногвардейского, произошла ссора на почве ревности к местной жительнице. В результате подозреваемый нанес потерпевшему один удар кулаком в лицо, от которого молодой человек упал и ударился головой о кафельное покрытие пола. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Января 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694119>